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ПРИШТИНА – Хрватски председник Стјепан Месић изјавио је да су грађани Косова,
хрватски војници у саставу Кфора и припадници хрватске мањине очекивали његов
долазак, истакавши да не види разлог зашто би се председник Србије Борис Тадић
љутио због његове посете Косову.

  

„Ја бих поздравио да је он (Тадић) са мном дошао овдје и да смо се нашли с
предсједником Косова Фатмиром Сејдијуом и грађанима који су нас срдачно дочекали”,
рекао је одлазећи хрватски председник током посете хрватској мањини у селу Јањево,
пренела је агенција Хина.

  

Хина је пренела да је Тадић, реагујући на Месићеву посету Косову, рекао да је то једна
од одлука којима Месић квари односе са Србијом остављајући озбиљан и непотребан
терет свом наследнику.

  

Председник Србије је, такође, осудио Месићеву одлуку да за годину дана смањи казну
Синиши Римцу, осуђеном на осмогодишњу затворску казну због учешћа у ликвидацијама
српских цивила 1991. године.

  

Тадић је ту одлуку назвао „антиевропским и антицивилизацијским гестом који се не може
ничим оправдати”.

  

„Када одлазећи председник Хрватске помилује зликовца који је убијао српску децу само
зато што су друге националности, онда је то чин за сваку осуду и дубоко антиевропска и
антицивилизацијска одлука с ону страну разума”, рекао је председник Србије.

  

Месић је одговорио и на то, рекавши да Тадић „врло добро зна да се помиловање не даје
за оно за што је нетко учинио и зашто је осуђен правомоћно, него за околности”.

  

„Будући да Тадић врло добро зна о чему се ради онда ме не узбуђује таква критика, јер
је то за његове домаће потребе”, рекао је Месић, пренела је Хина. Он је навео да то не
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значи „ослобађање издржавања казне него смањење казне”.

  

Хрватски председник првобитно је планирао да посети Косово на православни Божић, 7.
јануара, али је посета, након жестоких реаговања из Београда, померена за један дан.

  

(Танјуг)
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